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1. Zbuduj z bramek NAND sumator jednobitowy. Sprawdz jegainie.

2. Za pomoca sumatora czterobitowego przeprowadz ojgesamowania dwoch czterobi-
towych liczb dwojkowych bez przepetnienia (wskazanycheprgrowadzacego). Wynik
zinterpretuj w kodzieVK B i U2,

3. Wykonaj operacje sumowania dwoch czterobitowych lioatiadnich generujacych prze-
petnienie (wskazanych przez prowadzacego). Wynik oraeggowadzone operacje zin-
terpretuj.

4. Wykonaj operacje sumowania dwdéch czterobitowych ligeunych generujacych prze-
petnienie (wskazanych przez prowadzacego). Wynik oraeggowadzone operacje zin-
terpretuj.

5. Zaprojektuj i sprawdz dziatanie uktadu do identyfikgmjzepetnienia. Uktad powinien
réwniez sprawdzg czy przepetnienie wystapito wskutek sumowania dwéckblidodat-
nich czy dwéch liczb ujemnych.

6. Zaproponuj reprezentacje ujemnych i dodatnich liczlezyeistych z czgcia utamko-
wa za pomocd-bitow. Okresl przedziat liczbowy, ktéry moze Byreprezentowany oraz
doktadn@&t reprezentacji. Za pomoca sumat8rhitowego wykonaj sumowanie dwoch
liczb rzeczywistych (dodatniej i ujemnej) wskazanych grpeowadzacego. Oksebtad
reprezentacji obu liczb oraz wyniku. Wynik oraz przepron@uk operacje zinterpretu;.



